
  

ΣΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΤΕΥΧΟΣ: 

ΝΕΟΛΑΙΑ ΕΛΛΗΝΩΝ ΑΜΕΡΙΚΗΣ ΤΕΥΧΟΣ 2.1 

Παγκόσµιο Συνέδριο ΣΑΕ  

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2009    

Αγαπητοί φίλοι, 
  
Ευχόµαστε σε εσάς και στις οικογένειες σας ότι καλύτερο για το 2009, είθε το νέο έτος να φέρει υγεία, ειρήνη και ευτυχία. 
  
Είχα την τιµή να εκπροσωπήσω το ∆ίκτυο Νεολαίας µας στο 4ο Παγκόσµιο Συνέδριο του ΣΑΕ, το οποίο έλαβε χώρα στη 
Θεσσαλονίκη από τις 12 µέχρι και τις 15 ∆εκεµβρίου. 
  
Οι Συντονιστές ∆ικτύων Νεολαίας και οι εκπρόσωποι τους από τις επτά περιφέρειες του ΣΑΕ συµµετείχαν στις εργασίες του συνεδρίου 
µε τον Πρόεδρο του ΣΑΕ κ. Στέφανο Ταµβάκη, τους Συντονιστές Περιφερειών και τα µέλη της ∆ιακοµµατικής Επιτροπής του 
Ελληνικού Κοινοβουλίου. Οι εκπρόσωποι της νεολαίας είχαν επίσης κατ' ιδίαν συναντήσεις µε τον Υφυπουργό Εξωτερικών, αρµόδιο για 
θέµατα απόδηµου ελληνισµού κ. Θεόδωρο Κασσίµη, καθώς επίσης µε τον Γενικό Γραµµατέα Νέας Γενιάς κ. Παντελή Σκλιά. Οι 
εκπρόσωποι της Ελληνικής πολιτείας υποσχέθηκαν να στηρίξουν τις προσπάθειες µας και εξέφρασαν τις υψηλές προσδοκίες τους για τις 
πρωτοβουλίες µας. 
  
Το στρατηγικό πλαίσιο που υιοθετήθηκε από το ∆ίκτυο Νεολαίας ΣΑΕ Ηνωµένων Πολιτειών έγινε ένθερµα δεκτό και χρησίµευσε ως 
αφετηρία για ένα πλαίσιο κοινής δράσης µεταξύ των περιφερειών. Αποφασίσαµε να συνεργαστούµε στα ακόλουθα πέντε θέµατα πριν από 
την επόµενη συνεδρίαση µας τον Απρίλιο του 2009: την επέκταση της 
επικοινωνίας µεταξύ περιφερειών, τη δηµιουργία ενός κοινού 
διαδικτυακού τόπου, τη θεσµοθέτηση κοινών επιτροπών σε όλες τις 
περιφέρειες (Επικοινωνίας, Πολιτισµού, Επαγγελµατικού 
Προσανατολισµού και Κοινωνικών ∆ραστηριοτήτων), την αύξηση των 
οικονοµικών µας πόρων, καθώς επίσης την καταγραφή των 
οργανώσεων νεολαίας και των οµογενειακών µέσων µαζικής 
επικοινωνίας στις περιοχές του κόσµου που µας αντιστοιχούν. 
  
Είµαστε πεπεισµένοι ότι η συνεργασία και η επικοινωνία - τόσο εντός 
των Ηνωµένων Πολιτειών, όσο και µεταξύ των περιφερειών - 
αποτελούν τα καλύτερα µέσα ενίσχυσης των δεσµών µεταξύ των νέων 
Ελλήνων και επίτευξης των στόχων µας. Ευελπιστούµε στη συµµετοχή 
και στην συνεισφορά σας. 
  
Θερµές Ευχές, 
   
Μαυρίκιος Γκρίτζαλης 
Συντονιστής ∆ικτύου Νεολαίας Περιφέρειας ΣΑΕ Ηνωµένων Πολιτειών 
coordinator@saeusayouth.com 

Το πρόγραµµα αναπτύχθηκε από την Hellenic Media Group (SFU) σε συνεργασία µε το Center for 
Online and Distance Education (SFU) και χρηµατοδοτείται από το Ίδρυµα Σταύρος Νιάρχος.  
(συν. σελίδα 4)  

Το πρόγραµµα "Οδυσσέας" βασίζεται στην αλληλεπίδραση 
µεταξύ χρήστη και προγράµµατος σχεδιασµένο να διδάξει την 
Ελληνική γλώσσα και πολιτισµό µέσω του διαδικτύου 
χρησιµοποιώντας αρχές ηλεκτρονικές εκµάθησης και τεχνολογία.  
 
Ο «διαδικτυακός δάσκαλος» έχει ως σκοπό να µιµηθεί πώς ένας 
δάσκαλος θα καθοδηγούσε έναν σπουδαστή. Παρέχει διάφορα 
παραδείγµατα και τέστ γνώσεων έτσι ώστε οι µαθητές να 
εξοικειώνονται µε το σχεδιασµό των διαγωνισµάτων µε την 
πάροδο του χρόνου. Μετά από κάθε διαγωνισµό ο σπουδαστής 
λαµβάνει προσαρµοσµένη αξιολόγηση της απόδοσής του/της. Το 
πρόγραµµα «Οδυσσέας» παρακολουθεί την πρόοδο των 
σπουδαστών µέσω διαφόρων διαγωνισµάτων για να εξασφαλιστεί η 
σταθερή πρόοδος.  
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∆ιδασκαλία Ελληνικής Γλώσσαςστο ∆ιαδίκτυο 

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΦΥΛΛΑ∆ΙΟ ΤΟΥ ∆ΙΚΤΥΟΥ ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΣΑΕ Περιφέρειας ΗΠΑ  

N.E.A. 



Η ιστορία των ∆ύο Λύκων 

ΣΕΛΙ∆Α 2 N.E.A. 

Αγαπηµένοι φίλοι του ∆ικτύου Νεολαίας ΣΑΕ Περιφέρειας ΗΠΑ: 
 
Θα επιθυµούσα να µοιραστώ µαζί σας µια ιστορία που µου εστάλη µέσω ηλεκτρονικού ταχυδροµείου και ονοµάζεται «οι ∆ύο Λύκοι». 

 

Ένας ηλικιωµένος Τσερόκι Αµερικανός ιθαγενής δίδασκε στα εγγόνια του θέµατα σχετικά µε την ζωή. 

 
Τους είπε: «Μια πάλη γίνεται µέσα µου, είναι µια φοβερή πάλη και είναι µεταξύ δύο λύκων. Ο ένας 

λύκος είναι το κακό – είναι ο φόβος, ο θυµός, ο φθόνος, η λύπη, η πλεονεξία, η µεµψιµοιρία, η ενοχή, 

η δυσαρέσκεια, η κατωτερότητα, η ψεύτικη υπερηφάνεια, ο ανταγωνισµός, η ανωτερότητα και ο 

εγωισµός. 

Ο άλλος είναι το καλό – είναι η χαρά, η ειρήνη, η αγάπη, η ελπίδα, η προσφορά, η ηρεµία, η 

ταπεινότητα, η ευγένεια, η καλοκαγαθία, η φιλία, η συµπαράσταση, η γενναιοδωρία, η αλήθεια, ο 

οίκτος και η πίστη. 

 
Αυτή η ίδια πάλη γίνεται µέσα σε σας, όπως επίσης και µέσα σε κάθε άλλο άνθρωπο.» Σκέφτηκαν για 

ένα λεπτό, και το ένα ρώτησε τον παππού του: «Ποιος λύκος θα κερδίσει, παππού;» 

 

Ο γεροντότερος απλώς απάντησε, «Αυτόν που ταΐζεις.» 

Η παραπάνω ιστορία δίνει έµφαση στο πως πρέπει να καθοδηγούµε την κάθε µέρα που ζούµε. Κάθε έτος παίρνουµε καινούργιες αποφάσεις να ολοκληρώσουµε 
ορισµένους στόχους που έχουν παραµείνει στην λίστα µας πολύ καιρό, όπως να χάσουµε βάρος, να είµαστε πιο συνεπής στον χρόνο µας.  Το νέο έτος µας δίνει 
την ευκαιρία για άλλη µια φορά, να δώσουµε περισσότερη έµφαση σε αυτά που θεωρούµε ότι πρέπει να γίνουν έτσι ώστε να βελτιώσουµε τους εαυτούς µας. Τι είναι 
αυτό που πρέπει να τελειοποιηθεί στις ζωές µας; Είναι η εξωτερική εµφάνιση, ή είναι κάτι που είναι στον εσωτερικό µας κόσµο; 
 
Η ιστορία των δύο λύκων µας αποκαλύπτει ότι είναι µια εσωτερική τελειότητα που χρειάζεται πολύ εργασία. Για να φτάσουµε τη ζωή µας σε ένα τελειοποιηµένο 
σηµείο είναι αναγκαία όχι µόνο η επιµέλεια αλλά και ο αγώνας. Εξετάστε αυτό που η κακή πλευρά πρόσφερε, το φόβο, το θυµό, το φθόνο και όλα τα υπόλοιπα 
που αναφέρθηκαν. Επίσης, θεωρώ ότι η κακή πλευρά άφησε ένα πράγµα από έξω που πιθανώς να είναι το χειρότερο από όλα· την αδιαφορία!! Με το να µην 
υπάρχει το ενδιαφέρον, καλό ή κακό, είναι πιθανώς το χειρότερο από όλα τα ανώτερα κακώς αναφερόµενα. Ακόµα µας δίνονται αυτά που είναι το καλό· η χαρά, η 
ειρήνη, η αγάπη, η ελπίδα, η προσφορά και όλα τα υπόλοιπα προαναφέρθηκαν. Αυτός ο καλός λύκος πρόκειται να εξουδετερώσει αυτό που είναι κακό, και είναι ο 
δύσκολος εσωτερικός αγώνας του ανθρώπου. Καθηµερινά στις ζωές µας, βρισκόµαστε αντιµέτωποι µε την απόφαση του ποιου λύκου θα ταΐσουµε. Αν έχουµε µια 
άσχηµη µέρα τείνουµε να ταΐσουµε τον κακό λύκο µε θυµό, υπεροψία ή ακόµη και µε τον εγωισµό µας. Μπορεί να είµαστε καθοδόν για το σχολείο ή την εργασία 
και κάποιος να διακόψει την πορεία µας. Αµέσως ταΐζουµε το λύκο µε θυµό χρησιµοποιώντας λέξεις ή χειρονοµίες προς το άτοµο που εισέβαλε στο χώρο µας. 
Αυτό ακριβώς είναι ένα παράδειγµα πολλών διαφορετικών περιστάσεων που ταΐζουµε τον κακό λύκο, όπως εκεί είναι άλλοι που βρίσκονται σε αναµονή τα ταϊστούν 
µε τα συναισθήµατα που διαπερνούν την καρδιά µας.   
 
Υπάρχει βέβαια η ευκαιρία να ταϊστεί ο καλός λύκος στις ζωές µας µε αγάπη, κατανόηση, και συγχώρεση χωρίς να ειπωθεί κάποια λέξη, αλλά να τους δοθεί ένα 
χαµόγελο και µια κίνηση του χεριού ως ένα «γεια». Αυτή είναι η δράση στην οποία επιλέγουµε να ταΐσουµε τον καλό λύκο που βρίσκεται σε αναµονή σαν ένα 
ευγενές και υποµονετικό ζώο που περιµένει να µην καταβροχθίσει, αλλά θέλει να δώσει αυτό που είναι καλό όχι µόνο στον ίδιο, αλλά πρώτα στους άλλους. Το 
δύσκολο σηµείο της τροφοδότησης του καλού λύκου είναι ότι παίρνει χρόνο και υποµονή. ∆εν είναι µια δράση της στιγµής, αλλά µια χρονοβόρα διαδικασία για 
να γίνει το καλό γιατί πρέπει πρώτα να καταστραφεί το κακό στην καρδιά αυτών προτού να µπορέσει να ταΐσει το καλό. Με άλλα λόγια, σε µια λήψη απόφασης 
πρέπει να προσπαθήσει κάποιος να µην ενεργήσει άµεσα·  αλλά να αφιερώσει χρόνο στο να σκεφτεί ήρεµα την κατάσταση γιατί ξέρουµε ότι η πρώτη κίνηση όταν 
του επιτίθεται κάποιος είναι η υπεράσπιση του εαυτού του. Αλλά η υπεράσπιση κάποιου θα µπορούσε ακόµη να είναι η διαδικασία το να µην πράξει κάτι και να 
συγχωρέσει. Έτσι ταΐζει τον καλό λύκο! Θα πω ότι δεν είναι µια εύκολη διαδικασία, αλλά ποιος είπε ότι η ζωή θα ήταν; Ο Κύριος και Θεός απάλλαξε τον Υιό του 
από τις δοκιµασίες και τις δυσκολίες αυτού του κόσµου; Φυσικά και όχι! Ο Θεός έπρεπε να αγκαλιάσει την πληρότητα του καλού στο κακό και εµείς µπορούµε 
στη συνέχεια να αγκαλιάσουµε την πληρότητα της αγάπης και της σωτηρίας του Θεού. Εάν αυτή δεν ήταν η περίπτωση, θα ήµασταν ακόµη υποδουλωµένοι στις 
αµαρτίες µας και στο θάνατο. Εάν ο Ιησούς Χριστός δεν υπήρξε εξαίρεση ως Υιός του Θεού, ποιοι είµαστε εµείς για να είµαστε εξαίρεση στις δοκιµασίες αυτού 
του κόσµου; Θα αποτύχουµε και θα πέσουµε, αλλά θα τις ξεπεράσουµε και θα ανασυγκροτήσουµε τους εαυτούς µας. 
 
Καθώς ξεκινά το Νέο Έτος, αγαπηµένοι φίλοι µου, ας βρούµε το χρόνο να σκεφτούµε αυτήν τη µικρή ιστορία των δύο λύκων και να προσπαθήσουµε να ταΐσουµε 
τον καλό λύκο, γιατί αυτός είναι ο λύκος που παρουσιάζει τι σηµαίνει πραγµατικά να είσαι φιλάνθρωπος στους άλλους. Ας προσπαθήσουµε να βρούµε χρόνο και να 
µη βιαστούµε  στη λήψη των αποφάσεων και ενεργειών µας, γιατί αυτή η ελευθερία είναι ένα από τα µέγιστα δώρα που µας έδωσε ο Θεός. Για να επιλέξουµε την 
κατεύθυνση την οποία θέλουµε να προχωρήσουµε, µπορούµε να αναζητήσουµε το καλύτερο στους αδελφούς και αδελφές µας έτσι ώστε να βρούµε τον εαυτό µας.  
∆εδοµένου ότι τα Χριστούγεννα του 2008 είναι το παρελθόν και το Νέο Έτος του 2009 ξεκινά, ας θυµηθούµε όλη την καλοσύνη που ο καλός λύκος έχει να 
προσφέρει, γιατί µας υπενθυµίζει πως ήρθε ο Κύριος σε αυτόν τον κόσµο και µας έδωσε την φάτνη της Βηθλεέµ και το σταυρό του Γολγοθά. 
 
Εύχοµαι σας όλους σας και σε αυτούς που είναι αγαπητούς στην καρδιά σας ένα ευλογηµένο, υγιές και ακµάζον 2009. 
 
Πατήρ Ιωάννης Καλοµάς  



Νέα Ε%ιτρο%ής Καριέρας και Ε%αγγελµατικής Σταδιοδροµίας του Χαράλαµ%ου Κακολίρη  

ΣΕΛΙ∆Α 3 ΤΕΥΧΟΣ 2.1 

Ποτέ δεν υπήρξε κρισιµότερη στιγµή για 
ενηµέρωση και κατάλληλη προετοιµασία της 
επαγγελµατικής σταδιοδροµίας της νέας γενιάς 
µας. Για τους απόφοιτους της τάξης του 2009 και 
όλους του άλλους άνεργους νέους, η αναζήτηση 
εργασίας θα είναι µια πρόκληση. Τα κυβερνητικά 
στοιχεία παρουσίασαν ότι οι αµερικανοί 
εργοδότες έκοψαν 240.000 εργασίες τον 
Οκτώβριο µε 1.2 εκατοµµύριο συνολικές 
εργασίες που χάθηκαν στο σύνολο για το έτος, 
που υψώνει τον εθνικό δείκτη ανεργίας στο 6.5% 
των τελευταίων δεκατεσσάρων χρόνων1.  
 
Εντούτοις, δεν έχουν χαθεί τα πάντα. Ρωτήστε 
άτοµα που αποφοιτήσαν το 2002 και 2003 που 
επίσης έπρεπε να αντιµετωπίσουν µια παρόµοια 
δύσκολη αγορά εργασίας. Υπήρξα και εγώ ένα 
από εκείνα τα άτυχα άτοµα, αλλά κατόρθωσα να 
επιβιώσω ξεκινώντας την καριέρα µου στο µη 
κερδοσκοπικό τοµέα. Αναλογίζοντας την 
εµπειρία µου στο µη κερδοσκοπικό τοµέα ήταν 
απολύτως ανεκτίµητη και µε βοήθησε να φτάσω 
όπου είµαι σήµερα. 
 
Η συµβουλή µου σε όλους σας: Τα πράγµατα 
µπορεί να µην πάνε όπως τα προγραµµατίσατε, 
αλλά να είστε ευέλικτοι συνεχίζοντας να έχετε 
θετική πορεία και συν το χρόνο όλα θα 
τακτοποιηθούν. Απλούστατα µην πέφτετε στην 
παγίδα να χάσετε την ελπίδα και την ενέργειά 
σας. Τίποτα θετικό δεν θα µπορούσε να συµβεί 
εάν σταµατήσετε.  

Για τους απόφοιτους τριτοβάθµιας εκπαίδευσης 
αυτού του έτους η καλύτερη πηγή πληροφόρησης 
είναι τα εκπαιδευτικά ιδρύµατα στα οποία 
ανήκετε. Σιγουρευτείτε να επισκεφτείτε το τµήµα 
Επαγγελµατικής Σταδιοδροµίας, να είστε 
επιµελής στην τελειοποίηση του βιογραφικού σας, 
και να γίνεται µέλος στο δίκτυο σταδιοδροµίας 
αποφοίτων του πανεπιστηµίου/κολλεγίου σας. 
Μη ξεχάσετε να µιλήσετε µε φίλους, την 
οικογένεια σας και άλλους απόφοιτους του 
σχολείου σας που θα µπορούσαν προσωπικά να 
προωθήσουν το βιογραφικό σας στο Τµήµα 
Ανθρώπινου ∆υναµικού της εταιρίας τους.  
 
Όσοι έχουν απολυθεί από τον εργασιακό τους 
χώρο, τώρα είναι η κατάλληλη στιγµή να 
βασιστείτε στους φίλους σας και τους 
προηγούµενους συνεργάτες σας και να 
εισχωρήσετε για ακόµη µια φορά στο δίκτυο 
αποφοίτων του πανεπιστηµίου σας. Επίσης, να 
είστε ανοικτοί στην επέκταση της επαγγελµατικής 
σταδιοδροµίας σε άλλες βιοµηχανίες που έχουν 
επηρεαστεί λιγότερο από την οικονοµική κρίση 
(π.χ. µη κερδοσκοπικές εταιρίες, υγειονοµική 
περίθαλψη, κυβερνητικοί φορείς), και θεωρήστε 
την επιστροφή σας στο πανεπιστήµιο ιδιαίτερα 
εάν σας προτρέπει να κινηθείτε πιο ενεργά. 
 
Για όλους τους νέους που αναζητούν εργασία, το 
∆ίκτυο Νεολαίας ΣΑΕ προσπαθεί να διαθέσει τα 
κατάλληλα εργαλεία απαραίτητα για να σας 
βοηθήσει  στη σταδιοδροµία σας.  

Στηριζόµαστε αυτήν την περίοδο στη δηµιουργία 
ενός πίνακα µηνυµάτων στον ιστοχώρο µας, για να 
λειτουργήσει ως ένα φόρουµ ανταλλαγής 
πληροφοριών και γνώσεων. Εργαζόµαστε επίσης 
στην ανάπτυξη µιας βάσης δεδοµένων µε στοιχεία 
για υποτροφίες, πρακτική εξάσκηση και ευκαιρίες 
εργασίας που εξυπηρετούν την ελληνική νεολαία. 
Τέλος, η σηµαντική πρωτοβουλία µας για το 2009 
είναι ένα πρόγραµµα mentorship ώστε να 
συνδεθούν οι πεπειραµένοι Έλληνες επαγγελµατίες 
µε την ελληνική νεολαία που µόλις εισέβαλε στην 
αγορά εργασίας. Άλλες δραστηριότητες 
προγραµµατίζονται για το τέλος του 2009 και θα 
σας γίνουν γνωστές σύντοµα.  
 
Παρακαλώ επισκεφτείτε τον ιστοχώρο µας στο 
saeusayouth.com για περισσότερες πληροφορίες 
και νέα σχετικά µε όλες 
τις προγραµµατισµένες 
δραστηριότητές µας, 
όπως επίσης µείνετε 
συντον ισµένο ι  στο 
ε ν η µ ε ρ ω τ ι κ ό  µ α ς 
φυλλάδιο για τις πιο 
πρόσφατες ειδήσεις, 
συµβουλές και δράσεις 
τ η ς  Ε π ι τ ρ ο π ή ς 
Ε π α γ γ ε λ µ α τ ι κ ή ς 
Σταδιοδροµίας. 
 

Σας ευχαριστώ και καλή πρόοδο! 
 

Έχετε δει το νέο ιστοχώρο µας; 
 
Είµαστε ευτυχείς να αναγγείλουµε την έναρξη του νέου ιστοχώρου µας. Το όραµα ξεκίνησε τον Οκτώβριο 2008 στην εναρκτήρια συνέλευση του ∆ικτύου 
Νεολαίας ΣΑΕ ΗΠΑ και µετά από αµέτρητες ώρες σκληρής εργασίας το www.saeusayouth.com είναι ζωντανό.  
 
Ο στόχος µας ήταν να δηµιουργήσουµε µια διαδικτυακή πύλη όπου νέοι Ελληνοαµερικανοί/ίδες µπορούν να συνδεθούν, να εκπαιδευτούν και να 
προωθήσουν θέµατα σχετικά µε τον Ελληνισµό στις καθηµερινές ζωές τους. Είναι πολύ σηµαντικό, η γενιά µας να είναι ενωµένη για να είναι η βάση για το 
µέλλον του ∆ικτύου µας.  
 
Έχοντας πρόσβαση στον ιστοχώρο µας, θα παρατηρήσετε ότι δεν είναι ένας τυπικός στατικός ιστοχώρος αλλά λειτουργεί επίσης ως ενηµερωτική πύλη και 
κοινωνικό δίκτυο. Οι επισκέπτες µας είναι σε θέση να ενηµερωθούν και να διαβάσουν πληροφορίες, ειδήσεις, εκδηλώσεις, πρωτοβουλίες επιτροπών σχετικές 
µε το ∆ίκτυο Νεολαίας, να δηµιουργήσουν το προσωπικό τους προφίλ και να έχουν τη δυνατότητα να επικοινωνήσουν µε άλλα µέλη παγκοσµίως. Το 
κοινωνικό δίκτυο θα επιτρέπει την προβολή φωτογραφιών, βίντεο, µουσικής, σχηµατισµοί οµάδας και ικανότητες blogging.  
 
Ο ιστοχώρος δεν θα ήταν δυνατός χωρίς τη σκληρή δουλειά και αφοσίωση των επιτροπών µας. Σας ενθαρρύνουµε να µας επισκεφτείτε στο 
www.saeusayouth.com. 

Νέα Ε%ιτρο%ής Ε%ικοινωνίας του Στήβ Λιβαδίτη  

*Hopkins, Andrea.  “Obama faces uphill battle to 
combat rising job loss.”  Reuters. 12/2/2008 

Χαρλάµπος Κακολίρης 
Υπεύθυνος Επιτροπής Σταδιοδροµίας  

του ∆ικτύου Νεολαίας  



ANNUAL CAREER FAIR  2009   

ΣΕΛΙ∆Α 4 N.E.A. 

Sponsored by 

The Cyprus U.S. Chamber of Commerce 

In cooperation with 

♦ American Hellenic Institute – New York Chapter   

♦ Cypriot Youth Committee of America (CYCA) ♦Cypriot Student Association of America, Inc. (EFOKA)   

 

THURSDAY, JANUARY 29
th
 2009 

from 4.00pm until 7.00pm 
   at The Holy Trinity Cathedral Center Ballroom,  

337 East 74th Street, between 1st and 2nd Avenues, Manhattan, New York 

 

Admission is Free 

Refreshments will be served 

FREE GIFT FOR  LUCKY JOB APPLICANT 
 Drawing at 7:00 pm 

 

Job-seekers should come prepared with resumes. 

Company representatives will be available to discuss career opportunities. 
Companies participating in the following industries:  Banking, Law Firms, Accounting, Architects, Engineering, Contracting, 

Importers, Financial Advisors, Computers, Real Estate, Investment Banking, Cosmetics, Social Work 

COMPANIES INTERESTED IN PARTICIPATING, PLEASE CALL 

 

 

For further information contact: 

Despina Axiotakis, Executive Director at 201-444-5609 or e-mail at: cyprususchamber@aol.com 

∆ιδασκαλία Ελληνικής, «Οδυσσέας» (συν. α�ο σελίδα 1)  
 
Πρόγραµµα σπουδών:  
Είναι µια εισαγωγή στην ελληνική γλώσσα για τους σπουδαστές χωρίς προηγούµενη εµπειρία. Ο στόχος είναι να παρουσιαστούν οι βασικές 
γραµµατικές δοµές και να αναπτυχθεί η δυνατότητά απλής επικοινωνίας. Η σειρά µαθηµάτων καλύπτει επίσης το γράψιµο, την οµιλία, και το 
πολιτιστικό πλαίσιο.  
 
Το µόνο που χρειάζεστε είναι ένας υπολογιστής µε µικρόφωνο, µεγάφωνα, διαδικτυακή σύνδεση και την πιο πρόσφατη έκδοση του Adobe Flash 
Player. (Μπορεί να κατεβάσετε το πρόγραµµα από το «δάσκαλο»). Το µάθηµα βελτιστοποιείται µε χρήση του Microsoft Internet Explorer 7+, 
Mozilla Firefox 2+ και το Apple Safari 2+.  

 

Παρακαλoύµε επισκεφτείτε το http://sae.greeklanguagetutor.com/ και κάνετε εγγραφή στο http://sae.greeklanguagetutor.com/

signup/.  

 



ΣΕΛΙ∆Α 5 ΤΕΥΧΟΣ 2.1 

Βοηθείστε να Καλωσορίσουµε το Νικόλα 
Σάββατο, 21 Φεβρουαρίου 2009 

6:30 µ.µ. ∆εξίωση - 8:00 µ.µ. Παράσταση του Basile! 
Αγ. Κωνσταντίνου και Ελένης 

11025 S. Roberts Road, Palos Hills, IL  60465 

 
Στις 21 Αυγούστου 2008, αργά το απόγευµα, ο πρόσχαρος Νικόλας Μπεζάνης απολάµβανε την παρέα της οικογένειας και των φίλων του σε 
µια βαρκάδα, όπου για µια στιγµή ένα ατύχηµα άλλαξε τα πάντα. Ο Νίκος υπέστη έναν 
σοβαρό τραυµατισµό του νωτιαίου µυελού µετά από µια βουτιά σε ρηχά νερά. Τραυµάτισε δύο 
αυχενικούς σπονδύλους που οδήγησαν σε πλήρη συµπίεση της σπονδυλικής στήλης και της 
θωρακικής χώρας του δηµιουργώντας έλλειψη αίσθησης και ολική παράλυση του σώµατός του.  
 
∆εν αναµένεται ότι ο Νίκος θα επανακτήσει τη λειτουργία του κάτω θώρακα και των άκρων του. 
Ο Νίκος έχει υποµείνει πολλά προβλήµατα υγείας και πολλαπλές χειρουργικές επεµβάσεις 
κατά τη διάρκεια της τρίµηνης εισαγωγής του στο νοσοκοµείο. Η κατάσταση της υγείας του 
έφερε ως αποτέλεσµα δύσπνοια, πυρετούς, µολύνσεις και κατακλύσεις. Ευτυχώς, έχει σηµειώσει 
κάποια πρόοδο και τώρα µπορεί να αναπνεύσει από µόνος τους πραγµατοποιώντας την 
περιορισµένη λειτουργία των χεριών του. Βρίσκεται τώρα το Κέντρο Αποκατάστασης του 
Σικάγου όπου υποβάλλεται σε αυστηρή φυσιοθεραπεία.  
 
Πολλοί φίλοι και η οικογένεια του συνειδητοποιούν ότι η επιστροφή του Νικόλα στο σπίτι 
απαιτεί ένα υψηλό κόστος. Έχοντας ολική παράλυση του κεντρικού νευρικού συστήµατός του, 
έχει σωµατικούς περιορισµούς και την εξάρτηση από άλλους προκειµένου να ολοκληρώσει 
καθηµερινές δραστηριότητες. Πολλοί έχουν ενωθεί για να οργανώσουν µια εκδήλωση αγάπης 
την 21η Φεβρουαρίου. Όλα τα χρήµατα θα διατεθούν για τις αναγκαίες τροποποιήσεις του 
σπιτιού του και την αγορά ειδικού εξοπλισµό για το Νίκο. Ο δηµοφιλής Έλληνας κωµικός, 
Basile, θα εµφανιστεί για µια %αράσταση. Στην %ροσ%άθεια για την ε%ιτυχία αυτής της 
εκδήλωσης, θα %ραγµατο%οιηθεί µια κλήρωση για την ο%οία χρειαζόµαστε συνεισφορές δώρων. Θα µ%ορούσε να είναι µια %ροσφορά 
σε είδος ή ένα %ιστο%οιητικό δώρου. Ελ%ίζουµε να συµµετάσχετε µε τον τρό%ο σας.  
 
Ε%ίσης έχουµε την ανάγκη δωρεάς ειδών για να εξασφαλίσουµε την ε%ιτυχία της βραδιάς. Μ%ορείται να ε%ικοινωνήσετε µαζί µας για 
να %ρογραµµατίσουµε την λήψη της δωρεάς σας.  
 
Όνοµα:______________________________________________________________________ 
 
∆ιεύθυνση:____________________________________________________________________ 
 
Πόλη, Πολιτεία,  
Ταχ. Κώδικας :___________________________________Τηλ__:________________________ 
 
Αντικείµενο ∆ωρεάς:___________________________________________________________ 
 
Αξία: $_________________________________________ 
 
Εάν ενδιαφέρεστε για την αγορά/κράτηση εισιτηρίων της %αράστασης, παρακαλούµε αποτανθείτε έως τις 15 Φεβρουαρίου 2009.  Οι 
κρατήσεις σας για την παράσταση θα είναι στην είσοδο. Χρειάζεστε και άλλες πληροφορίες; Παρακαλούµε ε%ικοινωνήστε µαζί µας στο 
708/460-8648 ή ε%ισκεφτείτε την ιστοσελίδα του Νικόλα στο www.nbbc.me 
 
Εισητήριο Ενηλίκων:  $75 το άτοµο (µπύρα, οίνος, hors d’oeuvres and είσοδος στην παράσταση) 

Ναι!  Θα ήθελα να αγοράσω _____ εισιτήρια των $75.  Συνηµµένη είναι επιταγή $______. 

∆εν θα µπορέσουµε να παραστούµε στην εκδήλωση αλλά σας αποστέλω το δώρο µου για το Nikolas Bezanis Benefit Fund.  

$___________. 

Παρακαλούµε υπογράψετε τις επιταγές σας επ’ ονόµατι του Nikolas Bezanis Benefit Fund 
P.O. Box 212 
Palos Park, IL  60464  



N.E.A. - ΝΕΟΛΑΙΑ ΕΛΛΗΝΩΝ ΑΜΕΡΙΚΗΣ 
ΦΥΛΛΑ∆ΙΟ ΤΟΥ ∆ΙΚΤΥΟΥ ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΑ 

Σεµινάριο Ποντιακής Γενοκτονίας 

6-7 Μαρτίου 2009 
 

 
Το ∆ίκτυο Νεολαίας ΣΑΕ µε τη αρωγή συµµετοχή της Ποντιακής Ελληνικής Κοινότητας, 

«Ξενιτέας» του Σικάγου θα παρουσιάσει ένα πολιτιστικό σεµινάριο ευαισθητοποίησης ως 

µέρος της συνεχόµενης εκπαιδευτικής ενηµέρωσης σχετικά µε τη γενοκτονία. Θα 

υπάρξουν παρουσιάσεις καθώς επίσης οδηγοί και διδακτέα ύλη για προγράµµατα 

σπουδών σχετικά µε το θέµα. Όσοι εκπαιδευτικοί ενδιαφέρονται να διδάξουν τη 

γενοκτονία συνιστάται η συµµετοχή τους στο σεµινάριο. Για περισσότερες πληροφορίες 

παρακαλούµε επικοινωνήστε µε τον ∆ηµήτριο Βαρνασίδη στο zandos73@yahoo.com. 

Παρακαλούµε να επισκεφτείτε το www.pontiangreeks.org για προηγούµενες 

παρουσιάσεις.  

Οµάδα Ενηµερωτικού 
Φυλλαδίου: 
Άννα ∆ρίτσα (Copy Editor), 
Χρυσούλα Οικονοµό%ουλος 
(Editor), Βασίλειος Χάτζος
(Editor), Σταυρούλα Κοτρώτσιου, 
Σοφία Κούστα (Managing Edi-
tor) και Αλίκη Σιούκλα. 

Το Κρίκελλο είναι ένα ήσυχο και εκκεντρικό χωριό που βρίσκεται σε ύψος 1.120m και που 

βρίσκεται 31 χλµ από το Καρπενήσι Ευρυτανίας. Έχει µια µοναδική, µαγική, και πλούσια ιστορία 

καθώς επίσης και πολιτισµό. Αξίζει πραγµατικά να επισκεφτείτε αυτό το µέρος που είναι επίσης 

γνωστό ως την Ελληνική Ελβετία. Ιστορικά, το Κρίκελλο έλαβε το όνοµά του λόγω της θέσης του 

µεταξύ µιας κυκλικής ρύθµισης των βουνών (" κρίκος"). Η έκταση είναι γεµάτη µε πυκνά δάση από 

αιωνόβια έλατα, καστανιές και σπάνια αρωµατικά και ολιστικά βότανα τα οποία µεγαλώνουν δίπλα 

από τα δροσερά νερά του Κρικελλοπόταµου.  

 

Η γοητεία του Κρίκελλου ανήκει στο παράξενο τοπίο τους από το οποίο έχουν γεννηθεί και ειπωθεί 

παραµύθια. Τα όµορφα παλιά σπίτια είναι πέτρινα και οι σκεπές τους φτιαγµένες από πέτρα ή 

κεραµίδια. Στη µέση του χωριού βρίσκεται η µεγάλη πλατεία. Εκεί, οι ντόπιοι µαζεύονται κάτω από 

τη δροσερή σκιά του πλάτανου για να πιουν το καφέ ή το 

τσίπουρό τους. Ο επισκέπτης µπορεί να µείνει σε ένα από τα ήσυχα ξενοδοχεία ή και διαθέσιµα 

σπίτια όλους τους µήνες του χρόνου. Τον Αύγουστο πολλοί µένουν για να τιµήσουν και να 

γιορτάσουν τη γιορτή της Θεοτόκου και να παραβρεθούν στο µεγάλο και διάσηµο πανηγύρι που 

χαρακτηρίζει τη µνήµη της στις 23ης Αυγούστου. Ο καθεδρικός ναός του Αγίου Νικολάου είναι 

ένας από τους ωραιότερους της Ευρυτανίας.  

 
Το χωριό είναι επίσης γνωστό για την πέτρινη πηγή «Σωληνάρια» στην είσοδο του χωριού όπου το 

νερό αναβλύζει µέσα από πέντε σκαλιστές κούπες. Το νερό είναι πάντα δροσερό, κρυσταλλένιο 

έτοιµο να σβήσει τη δίψα κατά τις ζεστές ηµέρες του καλοκαιριού. Συχνά, περαστικοί τοποθετούν 

τα καρπούζια τους κάτω από τις ορµητικές πηγές για να έχουν ένα δροσιστικό µεσηµεριανό 

διάλειµµα. Αυτά τα καθαρά και απότοµα νερά διασχίζουν το διάσηµο φαράγγι γνωστό ως Παντα Βρέχει στον Κρικελλοπόταµο. Πέρα από το 

φαράγγι, µπορεί κανείς να απολαύσει τη θέα του χωριού από το διάσηµο πάρκο Καλιθέα. Είναι καλυµµένο µε καταπράσινη χλόη και είναι 

αγαπηµένη παιδική χαρά πολλών παιδιών. Επιπλέον, εξερευνήστε την ιστορική περιοχή 

Κοκκάλια που είναι η ιερή θέση όπου βρίσκονται τα οστά των νεκρών ως αποτέλεσµα 

µιας αιµατηρής µάχης το 279 π.Χ. µεταξύ των Αιτωλών και Ευρυτανών κατά των 

Γαλατών. Κάθε καλοκαίρι, κάποιο σηµαντικό πρωτάθληµα πραγµατοποιείται στα 

Κοκκάλια.  

 

Συστήνουµε ιδιαίτερα µια επίσκεψη σε αυτόν τον επιλεγµένο προορισµό ταξιδιού των 

N.E.A. Θα αισθανθείτε την θερµή υποδοχή στο Κρίκελλο και θα φύγετε µε 

αξιοσηµείωτες και ευχάριστες εµπειρίες.  

 

Καλά ταξίδια 

Από την Συντακτική Οµάδα των Ν.Ε.Α.  

N.E.A. Α%όδραση – “ΚΡΙΚΕΛΛΟ, ΕΥΡΙΤΑΝΙΑΣ”  

Φωτογραφίες του Κώστα Σιγκούνη 

    
Επικοινωνήστε µαζί µαςΕπικοινωνήστε µαζί µαςΕπικοινωνήστε µαζί µαςΕπικοινωνήστε µαζί µας!!!!!!!!!!!!    
SAE USA YOUTH NETWORK 

801 W Adams Street, Suite 235  
Chicago, IL 60607 


